
Владика Яків взяв участь у Всеукраїнській прощі на цілющому джерелі присілка Заглина 

Написав admin
П'ятниця, 15 вересня 2017, 10:41 - Останнє оновлення П'ятниця, 15 вересня 2017, 11:25

   

13 вересня 2017 року, в день свята Покладення чесного пояса Пресвятої Богородицi, в
рамках Першосвятительськог візиту до Львівської єпархії, Святійший Патріарх Київський
і всієї Руси-України Філарет відвідав Жовківське благочиння і звершив Божественну
Літургію святителя Іоана Золотоустого на цілющому джерелі присілка Заглина (с.
Монастирок) - місці чудесного явлення Божої Матері.

      

   Це щорічне богослужіння відбувається в рамках Всеукраїнської Патріаршої прощі, що
традиційно організовується до цього святого місця в день відпустового свята.

  

   Цьогоріч на Патріаршу Літургію прибуло понад 10 тисяч вірян з Львівської, Волинської,
Рівненської, Івано-Франківської, Тернопільської, Хмельницької, Київської та інших
областей України.

  

   Згідно з благословенням очільника єпархії кожна парафія Львівської єпархії
забезпечила своїм парафіянам можливість участі в Патріаршому богослужінні.

  

   На святому місці Предстоятеля зустрічали голова Львівської обласної державної
адміністрації Олег Синютка та голова Жовківської районної державної адміністрації
Надія Щур.
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   Зі словом вітання на адресу Святійшого Патріарха Філарета звернувся Жовківський
районний благочинний протоієрей Стефан Кіндрат.

  

   За Божественною Літургією Його Святості співслужив очільник Львівської єпархії
Високопреосвященний митрополит Львівський і Сокальський Димитрій та запрошені на
святкування ієрархи: Патріарший намісник Високопреосвященний митрополит
Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній, Високопреосвященні архієпископи:
Рівненський і Острозький Іларіон, Чернігівський і Ніжинський Євстратій, Вишгородський
Агапіт, Тернопільський, Кременецький і Бучацький Нестор, Дрогобицький і Самбірський
Яків, Сімферопольський і Кримський Климент, єпископ Володимир-Волинський Матфей.

  

   Співи богослужіння виконував чоловічий хоровий колектив &quot;Орфей&quot;.

  

   До Таїнств Сповіді та Святого Причастя приступили понад півтисячі вірян.

  

   Після завершення Літургії Предстоятель виголосив проповідь.

  

   Насамкінець Святійший Патріарх Філарет з ієрархами та духовенством спустилися до
цілющого джерела, проспівали молитву до Божої Матері &quot;Царице моя
Преблагая...&quot; та скуштували джерельної води.

  

    

  

   За матеріалами прес-служби Львівсько-Сокальської єпархії: http://gradleva.com
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